Зимний праздник – эстафета совместно с родителями «Веселые валенки».
Программное содержание: Углубить представления детей о русской народной культуре(одежда, обувь, символы), о своих личных качествах, возможностях и достижениях. Развивать ловкость, быстроту, умение ориентироваться в пространстве. Воспитывать целеустремленность к победе, чувство коллективизма в команде, культуру общения со взрослыми и сверстниками.
Оборудование: валенки детские 2 пары раздельные и 2 пары соединенные скотчем попарно, взрослые валенки 2 пары, 2 мяча, 2 обруча, 2 дуги, снежки, медали для награждения, эмблемы.
Ход праздника:
Участники делятся на 2 команды: снежинки и льдинки. В зал входит матрешка                      - здравствуйте, дети!                                                                                                                       - здравствуйте родители!                                                                                                             Ответьте, порезвиться вместе не хотите ли?                                                                                 Все: да!                                                                                                                                                        Матрешка: очень хорошо!                                                                                                             Пусть на улице зима и мороз трескучий нам не страшны холода и не будет скучно. Взрослые и маленькие одевайте валенки!
1 эстафета: «Бег во взрослых валенках». Бег в валенках до ориентира и обратно, передача валенок следующему участнику, и взрослые и дети бегают во взрослой паре валенок.
Любят взрослые и дети поиграть в снежки,                                                                                   Для снежков из валенок сделаем мешки.
2 эстафета: «Перенеси снежки».
Каждая команда получает детский валенок со снежками, первый снежок несет валенок до ориентира и высыпает снежки, валенок передает следующему, тот бежит и собирает снежки в валенок, передает следующему.
Матрешка: Мы снежки катали, дружно в цель бросали. Команды нас не подведут, в цель конечно попадут.
3 эстафета: «Попади в цель».
Команды получают по одному валенку, нужно попасть в обруч на определенном расстоянии.
Матрешка» Сейчас в футбол будем играть, мяч в ворота забивать. Пусть не зимняя игра, зато рада детвора.
4 эстафета: «Забей гол».
Команда получает по одной паре валенок. Нужно забить мяч в ворота (дуга) с ориентира.
Матрешка: Молодцы у нас ребята, ловкие и смелые, дружные, веселые, быстрые, умелые. Дружные-то, дружные, доказать бы нужно.
5 эстафета: «Дружные ребята».
Каждая команда получает по одной паре валенок, соединенных скотчем попарно. Два ребенка обув по одной ноге, проходят до ориентира и обратно.
Матрешка: Русский валенок – ура! От зимы спасает. И гулять нам в холода очень помогает. Славу валенку споем, гордо флагом пронесем!
6 эстафета: «Валенок на палке».
Команды получают по флагу валенок на гимнастической палке, нужно пронести до ориентира и обратно, передать следующему игроку.
Матрешка: Молодцы Снежинки, молодцы и льдинки. Жури нам даст ответ чемпион здесь есть иль нет?
Жури подводит итоги. Матрешка вручает награды.
Матрешка: праздник выдался на славе, вам пришелся он по нраву? Всем спасибо и прощайте нас почаще вспоминайте. Валеночки берегите с удовольствием носите.
